

Αντεπίθεση των Μισθωτων Τεχνικών!

Την κρίση να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο!

Γίνε μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

Συνάδελφοι Τεχνικοί: μηχανικοί, τεχνολόγοι μηχανικοί, γεωλόγοι, σχεδιαστές, εργοδηγοί, ερευνητές

Μας βάφτισαν «γενιά πτυχιούχων των 700€», αυτοί που προωθούν την αντιλαϊκή πολιτική η οποία ισοπεδώνει τα δικαιώματά μας για να αυξηθούν τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων.

Δεν είμαστε κάτι ξεχωριστό από τους υπόλοιπους εργαζόμενους, είμαστε απλά αυτοί που στις σπουδές μας γέμισαν αυταπάτες ενώ στη συνέχεια μπήκαμε στην αγορά εργασίας και πρώτοι δοκιμάσαμε τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, την εργασία χωρίς δικαιώματα.

Εργοδοσία και κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, με τη **στήριξη των υπολοίπων κομμάτων** του Ευρωμονόδρομου, με τους νόμους που θέσπισαν για να αυξάνουν την κερδοφορία με μείωση του κόστους εργασίας:

- ✚ Μας ονομάζουν «**συνεργάτες**», καθώς πληρωνόμαστε με **Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, σαν να είμαστε εργολάβοι!**
- ✚ Μας βαφτίζουν «**στελέχη**»...με **εξευτελιστικό μισθό** για 10ωρη – 12ωρη εργασία χωρίς να πληρώνουν ούτε μια υπερωρία, είτε με **ωρομίσθιο με μικτά 6-7€/ώρα**, χωρίς επίδομα άδειας και γιορτών.
- ✚ Μας απολύουν χωρίς αποζημίωση, δε δικαιούμαστε επίδομα ανεργίας ούτε πρόνοια αν αρρωστήσουμε, γιατί θεωρούμαστε κατά νόμον «**ελεύθεροι επαγγελματίες**». Οι γυναίκες δε δικαιούμαστε καμία παροχή μητρότητας (άδειες, επιδόματα κλπ) ακριβώς για τον ίδιο λόγο.
- ✚ Μας υποχρεώνουν **να ασφαλιστούμε ως αυταπασχολούμενοι σε ΤΣΜΕΔΕ-ΤΕΒΕ** λες και δεν έχουμε ωράριο – μισθό – εξάρτηση από τον εργοδότη. Με τους αντιασφαλιστικούς νόμους αύξησαν όρια ηλικίας και εισφορές, μείωσαν τις παροχές, δημιούργησαν Ταμεία-Τράπεζες (βλ.ΤΣΜΕΔΕ-Τράπεζα Αττικής), έκλεψαν αποθεματικά απευθείας ή με επενδύσεις στο Χρηματιστήριο.

Είμαστε πρώτα και κύρια εργαζόμενοι που ανεξάρτητα από πτυχίο, ειδικότητα, επαγγελματικά δικαιώματα, τρόπο αμοιβής μας (*σύμβαση έργου ή σύμβαση εργασίας*), **με την απλήρωτη δουλειά μας παράγουμε τον πλούτο** αυτής της χώρας στους κλάδους που εργαζόμαστε ως τεχνικοί και τον πλούτο τον ληστεύουν οι βιομήχανοι, οι επενδυτές, οι μεγαλοκατασκευαστές με μια λέξη η **πλουτοκρατία** της οποίας τα υπερκέρδη εκτινάσσονται.

Τώρα **στο όνομα της κρίσης** μας καλούν να **μειώσουμε τις απαιτήσεις μας, να μοιραστούμε τα βάρη** ώστε να διατηρηθεί η κερδοφορία τους, να γίνουμε πιο «**ευέλικτοι**»: να αποδεχθούμε απολύσεις και μειώσεις στους μισθούς, να συμφωνήσουμε στην ημιαπασχόληση ή την υποχρεωτική άδεια. Αυτές είναι οι κατευθύνσεις της Ε.Ε. και της άρχουσας τάξης για να μη θιγεί η κερδοφορία και η ανταγωνιστικότητα των μονοπωλίων απ' την κρίση.

Υπάρχει διέξοδος;

- Η διέξοδος δεν είναι ατομική, ειδικά τη στιγμή που αυξάνονται οι απολύσεις και στην εφεδρεία περιμένουν και άλλοι συνάδελφοι που είναι «πιο φτηνοί» γιατί έμειναν άνεργοι.
- Η διέξοδος δεν είναι συντεχνιακή. Σε μια αγορά «απελευθερωμένη» δε χωρούν επαγγελματικά δικαιώματα. Γι' αυτό Ε.Ε., κυβέρνησεις ΝΔ - ΠΑΣΟΚ σε συμμαχία με τους επαγγελματικούς φορείς (ΤΕΕ-ΕΕΤΕΜ) προχωρούν στην κατάργησή τους, στη θέσπιση συνεχών εξετάσεων και ταξικών φραγμών, την πλήρη αποσύνδεση πτυχίου-επαγγέλματος, τις αλλαγές στην Παιδεία που επιβάλλει η Ε.Ε..
- Η διέξοδος δεν είναι κλαδική. Η κρίση δεν αφήνει «άθικτο» κανένα κλάδο. Αλλά και κανένας κλάδος δε μπορεί να απορροφήσει τους Τεχνικούς που μένουν στο δρόμο από την κρίση που εκδηλώθηκε πρώτα στις Κατασκευές.

Συνάδελφοι, η αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων στην επίθεση που δεχόμαστε είναι μονόδρομος!

Ήδη μετά από σκληρή μάχη με τους εργοδότες έχουμε την πρώτη κατάκτηση του αγώνα, την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που καλύπτει για πρώτη φορά και εργαζόμενους με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών. Αλλά αυτό δεν αρκεί, απαιτείται να μαζικοποιηθεί το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών σε περισσότερους εργασιακούς χώρους, να αναπτύξουμε τη δράση μας, να διεκδικήσουμε, να απεργήσουμε, να συγκρουστούμε για την κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, ενάντια στις απολύσεις, τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους.

Έχουμε **κοινό αντίπαλο και κοινή διέξοδο και λύση** για να ικανοποιήσουμε τις σύγχρονες ανάγκες μας. Τώρα ακόμα περισσότερο είναι ώρα να **συνταχθούμε με το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ**, που οργανώνεται, συγκρούεται με την εργοδοσία, τις κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, τον εργοδοτικό συνδικαλισμό της ΓΣΕΕ που καλεί σε κοινωνικό διάλογο με τους εργοδότες για την αντιμετώπιση της κρίσης, για το ξεπούλημα ακόμα περισσότερων εργατικών δικαιωμάτων.

Η **δική μας απάντηση στην κρίση** είναι η διεκδίκηση ενός ενιαίου, ολοκληρωμένου πλαισίου για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών της λαϊκής οικογένειας που δείχνει το δρόμο και ταυτόχρονα αποκαλύπτει τις προϋποθέσεις για την υλοποίησή του: την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και τις κοινωνικοπολιτικές αλλαγές και ρήξεις προς όφελος των εργαζομένων, των άμεσων παραγωγών του πλούτου.

Οι εκλογές του σωματείου θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα (28-30/3/2009), τη Θεσσαλονίκη (29/3/2009), την Πάτρα (28/3/2009), τη Λάρισα (28/3/2009) και τα Χανιά (29/3/2009).

ΕΣΑΚ **Μισθωτών**
Τεχνικών

<http://www.dpk.tee.gr>

Email: esak.mis.texnik@gmail.com

Τηλ.: 6977806266, 6946799833